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1. Von f(x)=
X—=1 2Xx+2

sind zu bestimmmen: (gesamt 12 Punkte)

a.) Der Definitionsbereich (2)
b.) Der y-Achsenabschnitt (2)
c.) Die Steigung am y-Achsenabschnitt (8)

2. Man bestimme zu f(x) die Umkehrfunktion (8 Punkte)

2X+2

f(x)=4e ®

3. Fritzchen trifft Erna und behauptet. ,Ich kenne 3 Zahlen, die zusammengezéhlt 45 ergeben. AuRerdem ist
die erste Zahl doppelt so groR wie die zweite Zahl. Egal welche Zahlen Du mir nennst; wenn ich meine
drei Zahlen (24, 12 und 9) miteinander malnehme, wird mein Ergebnis immer groi3er sein, als mit den
Zahlen, die Du Dir ausdenkst’. Daraufhin Erna: ,Du hast Unrecht! Ich kenne eine Zahlenkombination, die
ein grolieres Ergebnis liefert, welches Du niemals Uberbieten kannst!’

Hat Erna Recht, und falls ja, wie lautet das Ergebnis?
Achtung: Ohne Rechnung keine Punkte oder Teilpunkte! (15 Punkte)

4. Man berechne (gesamt 12 Punkte):
a) [1+sinxdx =2 (6 Punkte)

b.) j%—gdx:? (6 Punkte)
X* X

5. Man loése die Gleichung:
1090 =100 (8 Punkte)

6. Gegeben ist die Funktion f(x)=+/2x+1—-ax (gesamt 15 Punkte):

a.) Man bestimme den Definitionsbereich (3 Punkte)
b.) Man bestimme f'(1) (5 Punkte)

c.) Man bestimme f''(1) (7 Punkte)

7. Man bestimme die Grenzwerte (gesamt 15 Punkte)::

2 oy2 _ 2
lim—2" =2 _5 (g Punkte) lim N3 o (7 Punkte)
n—>o (N +1)(n+ 2) N> 2n

8. Wo schneiden sich f(x) = x*und g(x) = x* +4x—4? (15 Punkte)

Achtung: Es kdnnen durchaus mehrere Schnittpunkte existieren!

Viel Erfolg!
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